

7月30日,上海市人社部门携创业孵化基地、创业指导专家和创业企业代表一行赴日喀则市参加了主题为“新时代·新创客·新梦想”的第三届珠峰就业创业论坛,并与当地创业服务工作人员及创业者代表交流工作经验,签订“创业孵化基地共建对口帮扶协议”,并通过主题论坛、基地走访等加强服务协作,帮助进一步提升日喀则市就业创业能力和服务水平。

在主论坛上,来自上海市和

深化沪藏对口合作 提升创业服务能级

日喀则市的创业指导专家结合自身经历、工作实际,与会人员分享创业故事及经验感悟。日喀则市人大常委会副主任邓江陵、上海市人力资源和社会保障局二级巡视员黄明杰共同为上海漫农文化发展有限公司董事长黄桂利等6位专家颁发就业

创业名誉顾问聘书。上海聚能湾高新技术创新创业园与青稞众创基地签订“创业孵化基地共建对口帮扶协议”。

随后,5位专家围绕乡村振兴、创业准备、创业精神、新媒体等进行了精彩的主旨演讲,现场高校毕业生热情空前高涨,12名高校毕业生结合自身实际与专家进行了互动,将主论坛推向了高潮。

在“如何做好新时代就业创业服务工作”分论坛上,来自上海的3位分享嘉宾围绕《公共创业服务的体系化和品牌化建设实践》《新时期公共创业服务的效率、温度和尺度》《如何形成合力,建设更好的创业孵化基地》等主题进行了深入的交流研讨,为日喀则市、区县人社部门的同志开拓了工作视野。

而在“乡村振兴与直播带货”分论坛几位创业指导专家也分享了主题为《农创、智创,助力乡村

振兴发展》《农文旅运营进入载体时代》《用好新媒体提升产品和品牌价值》《青年创业选择》等内容,与日喀则市民企负责人、高校毕业生、就业创业人员交流创业经验和感悟。

此次论坛的成功举办,体现了上海市对日喀则市这片高天厚土的钟情,表达了上海市人社

部门对日喀则市人社事业发展的关心,表现了上海市企业对日喀则市就业创业工作的大力支持。下一步,上海市人社部门将继续加强与日喀则市的交流合作,帮助进一步提升日喀则市就业创业能力和服务水平,为中国共产党成立100周年,西藏和平解放70周年献礼。



【红领创业】

位居全球行业前三 实现国产自主可控

2012年加入中国共产党的郁萌在创业之前是软件算法工程师,那时在3D打印行业中采用的3D打印相关软件都出自国外的公司。国外软件的价格通常非常昂贵,一般的中小企业难以负担,而且更新迭代较慢、使用界面复杂、学习成本较高,往往跟不上国内打印企业的使用需求。

郁萌和合伙人意识到开发一款国产自主知识产权的软件,用以替代国外高昂成本的软件,有着重要的意义。2019年漫格科技成立,创业团队平均年龄不足35岁,技术团队以博士领衔、硕士为主,是一支拥有丰富的专业知识、技术难题攻关经验、技术实践能力,追求创新,不断突破的朝气蓬勃的队伍。

漫格团队中有80%的人员都是党员,在研发工作之余,成员定期参加园区党组织的活动,积极学习党的先进知识,把党的攻坚克难的钻研精神应用于研发工作,不断开拓进取。

成立半年内,漫格就推出了国产完全自主化3D打印数据处理软件Voxdance Additive,是国内唯一的3D打印全流程数据处理软件,通过高度优化的算法内核,让3D打印更简单,更高效,更优质;同时具有自主知识产权的数学几何内核与高效计算引擎,能快速高效地满足数据处理需求。

2020年,公司在上海交科松江科创园推荐下参加了第四届“中国创翼”创业创新大赛松江选拔赛暨长三角G60科创走廊2020年“广富林杯”创业创新大赛并获得“创业组”三等奖及最佳人气奖,通过赛事对接资源,成功获得300万元天使投资。

截至目前,漫格已累计获得13项软件著作权,6项发明专利正在实审中;研发的产品位居3D打印工业软件全球前三,国内唯一,实现国产自主可控替代进口,力争打破国外垄断;产品也已广泛应用于国内外多家3D打印机生产厂商,实现销售额300多万元,并以其高效能、稳定性获得用户的一致肯定和持续信任,受到越来越多的国内外3D打印厂家的青睐。



【人社征文】

我与调解仲裁共成长

著名的哲学家康德说:“世界上只有两种东西能深深震撼我的心灵,一个是头顶未知的星空,一个是我心中的道德法则。”2006年,在正值收获的初秋,我带着初入职场的青涩,满怀着憧憬未来的向往,成为一名宝山仲裁人。如今,风风雨雨十年。百年建党,十年仲裁,而对我而言,20岁彷徨、30岁定向,伴随着仲裁事业,伴随着人生最美好的年华,我渐渐褪去了浮躁虚华与稚气,沉淀了厚重理性和知识,走向了成熟和坦然!

人生就是一幅画卷,每一个人都都会用不同的色彩涂满这丰富的一生,而其中必然有一抹色彩属于奋斗的红。

遥想2008年,《劳动合同法》《劳动争议调解仲裁法》相继出

台,为劳动关系定纷止争奏响凯歌。面对着案件高压态势,我们攻坚克难、奋斗一线,圆满完成积案化解。记得2010年,仲裁院增强了人员配备,提升了办公待遇,让我们能够兵强马壮地冲向劳资矛盾的“战场”。2012年,仲裁院亮出了一面旗帜,将“秉公办案,取信于民”的品牌理念深入人心,“让党和政府放心、让社会各界有信心、让当事人顺心”成为我们的座右铭。2015年,凭借效能建设的东风,仲裁院补齐短板,巩固优势,同时瞄准未来的方向提出创新的工作方法,引领着我们在大浪淘沙中始终朝着新思想前沿的方向全速前进。

正是因为从事仲裁工作所需要的强大内心,让我们逐渐拥有自己的道德标准,去丈量法律的尺度和为人处事的宽度。正是因为从事仲裁工作所需要的强大内心,让我们怀揣着每一次经历都愈加丰盈,让我们每一个昂首都能阔步前行,让我们对侍心中的每一个梦想都能奋勇前进!

每每走出仲裁庭后,我会和当事人道别。但有一次,一位身怀六甲的当事人紧紧握住了我的手,她说:“你们为我树立了法律的权威,也为我找到了内心的公正,真的,特别感谢。”之前一直以为这样的场景只是电视机里的噱头,可当它就真切发生在我的身边,发生在我的工作中,清晰记得,那是我见过最真挚的双眸,是我握过最热情的双手,我们只是做了职责范围内该做的事。

后来我渐渐明了,工作中的每一个案件只是职业生涯中的千分之一,自然会驾轻就熟、游刃有余,但它对于当事人而言,可能是他们这辈子所经历的第一起或是唯一一起。为此,我们愿意遵从一种不愿停歇的职业习惯,守候一种不愿放下的社会责任,恪守

一种凝结于心的公正信念,因为我们是仲裁人。秉公办案,定纷止争是我们的责任,也是我们内心不变的追求。唯其艰难方更显坚毅,唯其磨砺才始得玉成,唯其笃行更弥足珍贵。

建党百年,千秋伟业,风华正茂。新时代的万千气象,激荡着每一个梦想,新时代的蓬勃朝气,激励着每一种奋斗。作为一个普通的法律人,身怀法律人的节操、情怀和梦想,兢兢业业,身着法袍、举起右拳、面对国旗;坚持理想、实现价值、敢于亮剑。力求每一件案件的公平正义,为祖国不断拼搏,为实现中国梦而努力奋斗的平凡的我,缩影着无数法律人的骄傲,映射着千千万万与祖国一同成长、一同奋斗的追梦之人。

我们也曾经历坎坷挫折,我们依然选择奋勇向前。堂吉珂德与他的驴子,踏上最偏僻的征程前,留下了他的姓名。海边的卡夫卡,在独自开始一段旅途后,静默地等待自己的成长。奋斗才能成长,成长才能更好地奋斗!新时代,就让我们年轻一代的仲裁人,乘着浩荡东风,团结奋进;戮力同心,未来可期,让我们对每一起案件的认真负责汇涓成海、对每一位当事人的尽心尽力聚沙成塔,就让我们以梦为马,不负韶华!

(花磊)

【各区动态】

重启思维 助创梦想

黄浦创智学苑首期私董会成功举办

为拓宽创业者创业思维,有效解决创业者面临的实际问题,近日,黄浦创智学苑首期私董会成功举办。活动当天共有13位“燃创黄浦”2021创业新秀组、新苗组参赛成员参加活动。

如何确定商业模式?如何锁定客户群体?如何加强员工管理?如何推广技术产品?为帮助创业者理清创业思路,开拓创业思维,本次私董会邀请到上海中小企业发展专家志愿团专家徐晶晶担任主持教练,特别邀请何东宏、杨海涛、丁潜、张佩凤4位来自不同创业领域的专家导师为创业者会诊项目痛点、寻求解答、把脉支招。

活动现场,创业者根据自身项目涉及领域的不同进行导师匹配。活动伊始,主持教练徐晶晶首先为大家详细介绍了私董

会的流程,并引导创业者们提出自己当前亟待解决的问题。随后,徐老师抛出“GROW”模型,带领学员们从目标设定、现状分析、发展路径、行动计划四个方面着手,并在各组专家导师的指导下进行小组探讨。

围绕自身小组的议题,小组成员们纷纷进行了阶段分享,4位专家导师针对创业者项目的发展方向、获客渠道、目标定位等维度给出了专业指导建议。

活动接近尾声时,黄浦区创业促进中心创业培训科李文君还为在场的创业者们简要介绍了黄浦区最新创业政策,并欢迎和鼓励各位创业者来到黄浦区创业发展。



通过本次活动,许多创业者都表示思路大开、受益匪浅,活动结束后,许多学员与导师在现场进行了进一步一对一探讨答疑。

后续,黄浦创智学苑还将结合时下创业热潮中的要点、痛点,整合各方创业资源,开展系列私董会活动,帮助创业者打破问题边界,重启思维模式,助力创业企业扬帆起航。

(黄浦区创业促进中心)

扫描以下二维码
↓↓ 马上投稿 ↓↓

